ERRATA

Errata for the publication P7.

- On page 14, in equation (2) v_1 should be v_i , and u_1 should be u_i .
- On pages 16–17 in the section "Terrorist Game", probability for player T playing the strategy π_1 should be denoted by p instead of p_T .
- On pages 16–17 in the section "Terrorist Game", probability for player G playing the strategy π_1 should be denoted by q instead of p_G .
- On page 16 in the section "Terrorist Game", the notation for the mixed strategy should be:
 - (p, 1-p) instead of $(p_T \pi_1, (1-p_T)\pi_2)$
 - (q, 1-q) instead of $(p_G \pi_1, (1-p_G)\pi_2)$.
- On page 16 in the section "Terrorist Game", the seventh last line should be:
 - "First we identify the pure strategy Nash equilibriums (mixed strategies (0,1) and (1,0) for both players):"
- On page 17 in the section "Terrorist Game", the first sentence of the second paragraph (immediately after the figure 1) should be:
 - "The two pure strategy Nash equilibrium points (1,0) and (0,1) give the best payoffs for v_G and v_T , respectively."
- On page 19 in the section "Evildoer Game", the payoff values should be:

$$- u_A(\pi_{A2}, \pi_{B1}) = 1 \text{ and } u_B(\pi_{A2}, \pi_{B1}) = -1$$
$$- u_A(\pi_{A2}, \pi_{B2}) = 5 \text{ and } u_B(\pi_{A2}, \pi_{B2}) = -3$$

- On page 19 in the section "Evildoer Game", the notation for the mixed strategy should be:
 - (p, 1-p) instead of $(p\pi_{A1}, (1-p)\pi_{A2})$
 - (q,1-q) instead of $(q\pi_{\!B1},(1-q)\pi_{\!B2})$
- On page 20 in the section "Vandal Game", probability for player V playing the strategy π_1 should be denoted by p instead of p_1 .
- On page 20 in the section "Vandal Game", probability for a player L_j playing the strategy π_1 should be denoted by q instead of p_L .
- On page 20 in the section "Vandal Game", the notation for the mixed strategy should be:
 - (p, 1-p) instead of $(p_1\pi_1, (1-p_1)\pi_2)$
 - (q,1-q) instead of $(p_L\pi_1,(1-p_L)\pi_2)$